

## 雅麗氏何妙齡那打素慈善基金會 ALICE HO MIU LING NETHERSOLE CHARITY FOUNDATION

## 文章分享

日 期: 2020年6月17日(星期三)

標 題: 安心抗疫

作 者: 雅麗氏何妙齡那打素護養院臨床護理經理羅姑娘

在 2019 年冠狀病毒病的疫情下,身為院舍工作的臨床護理經理及兩位小朋友的母親,實在非常擔憂自己一旦受到感染,無法照顧小孩,並有可能傳染病毒給家人。

幸好護養院在感染控制措施方面做得十分嚴謹,不但很早就實施「謝絕探訪」的安排,以減低人流過度聚集,而且提供充足的保護裝備給員工使用。各樓層員工也謹慎地做好感染控制措施,防止病毒散播。這樣的工作環境令我可以安心工作,有信心不會被病毒傳染,放心下班回家照顧小朋友。

疫情期間,不少市民到藥房和個人護理用品店搶購口罩及其他防疫用品,我也徬徨自己訂不到口罩給家人使用。在此困難時刻,護養院體諒員工的擔憂,不時分段式提供口罩及消毒搓手液給每位員工,令我們感受到院舍的關懷及愛護,深受感動。

現時抗疫持續,我們會繼續謹守崗位,發揮守望相助的精神和正能量,守護院友,安心抗疫。



護養院不時分段式派發口罩及消毒搓手液等予員工